



Рубцовский избирательный округ по выборам в Совет Союза

Будем голосовать за сталинского Наркома Степана Акоповича Акопова.

Степан Акопович Акопов

(Краткая биография)

Степан Акопович Акопов по национальности армянин, родился в 1899 году в Грузии...

Начиная с 1919 года Степан Акопович работает на руководящей комсомольской, партийной и хозяйственной работе...

Молодой, энергичный и способный Степан Акопович стремится к тому, чтобы как можно больше получить знаний...

В 1928 году Степан Акопович снова

направляется на учёбу в Московский механико-машиностроительный институт...

В 1937 году тов. Акопов назначается директором Уралмашзавода в г. Свердловске...

За выдающиеся заслуги перед социалистической Родиной, за хорошую работу предприятий среднего машиностроения СССР Степан Акопович получил шесть правительственных наград.

Сталинский нарком, верный сын советского народа, партии Ленина—Сталина, Степан Акопович Акопов зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Рубцовскому избирательному округу.

Испытанный руководитель

Коллектив учителей города Рубцовска на предвыборном собрании выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Рубцовскому избирательному округу Степана Акоповича Акопова.

Девятидцатилетним юношей тов. Акопов вступил в ряды большевистской партии. С тех пор начинается его трудовая деятельность...

Биография, весь жизненный и политический путь нашего кандидата свидетельствуют о том, что это подлинный патриот своей Родины...

Наш избирательный округ Рубцовска, Степан Акопович Акопов больше всего известен по его деятельности на посту Народного комиссара среднего машиностроения...

Как известно, товарищ Акопов с честью справился с обязанностями, возложенными на него партией и правительством...

Верный сын партии Ленина—Сталина

На окружном предвыборном собрании Рубцовского избирательного округа № 56 я был удостоен высокой чести быть избранным доверенным лицом...

Однадцатого января на общем собрании избирателей нашего участка, где присутствовало больше 200 человек, я выступил и рассказал о политической и государственной деятельности замечательного большевика, верного сына партии Ленина—Сталина Степана Акоповича Акопова.

Город Рубцовск стал одним из промышленных центров Алтайского края. Здесь воздвигнут крупнейший — Алтайский тракторный завод...

свободы и независимости нашего социалистического государства. Наркомат среднего машиностроения давал в нужном количестве и хорошего качества продукцию...

В годы Великой Отечественной войны тов. Акопов умело руководил огромной строительной работой, развернувшейся по линии Наркомата среднего машиностроения...

Мы любим свой родной город и гордимся им. Мы гордимся большими заводами, выросшими в нём уже в годы войны...

Наш кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Степан Акопович Акопов достойнейший из достойных. Вся его жизнь и практическая деятельность проникнута горячей любовью к Родине...

М. ЛЯМИНА, — учительница средней школы имени Кирова, орденаносец М. НЕВЗОРОВА, зав. учебной частью, школы имени Кирова.

О. ШУТТО, преподаватель географии школы имени Кирова.



Он оправдает доверие избирателей

Окружная избирательная комиссия Рубцовского избирательного округа зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР славного воспитанника партии Ленина—Сталина Степана Акоповича Акопова—Народного Комиссара среднего машиностроения.

Мы знаем товарища Акопова, как неумолимого Наркома среднего машиностроения. В годы Великой Отечественной войны и в годы мирного времени Степан Акопович без устали трудится на благо и укрепление нашей Родины...

Неподалёку от Алтайского тракторного завода, на окраине города, вырос Алтайский завод тракторного электрооборудования, также уже дающий нашей стране необходимые детали.

Коллектив нашего завода на многолюдном предвыборном собрании выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Степана Акоповича Акопова. Мы твёрдо уверены, что Нарком среднего машиностроения, отдающий все свои силы на проветание нашего Отечества...

А. ОДЭ, зам. секретаря партбюро завода Алтайсельмаш, М. ГРИНШТЕЙН, председатель завкома профсоюза, В. МАЙБЛУМ, начальник производства завода, Г. СИРОТА, стахановец литейного цеха, Г. КОГАН, исполняющий обязанности главного инженера завода, И. ФУКС, начальник инструментального цеха, Е. ЛИТБАРГ, начальник отдела технического контроля.

В ответ на телеграмму Наркома

На предвыборном собрании коллектива за избирателей и послужила поводом к тому, чтобы ещё сильнее размах социалистического соревнования.

Директор МТС тов. Железняков послал товарищу Акопову телеграмму, в которой сообщено о том, что общим собранием рабочих, служащих и специалистов МТС он единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Степан Акопович Акопов прислал ответную телеграмму. «Село Старо-Алейка, Алтайского края, Змеиногорская МТС, тов. Железнякову.

Вашу телеграмму получила. Прошу передать рабочим и служащим Змеиногорской МТС благодарность за оказанное мне доверие — выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Беседа с избирателями

В этот вечер в доме престарелой избирательницы Бедюкии Никифоровны Вяловой много гостей. Сюда собираются избиратели избирательного участка № 6 для того, чтобы послушать своего агитатора тов. Салдаунова.

Скоро две небольшие комнаты наполнились избирателями. Аудитория очере разномыслия. Тут и домохозяйки, и демобилизованные воины, и молодёжь, впервые получившая право избирать, и престарелые юбиляры.

Утихает говор, и агитатор тов. Салдаунов начинает свою беседу. Сегодня он рассказывает избирателям о кандидате в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Рубцовскому избирательному округу Степане Акоповиче Акопове.

— 10 февраля, — сказал старожил города Рубцовска Гавриил Илларионович Еремеев, — и первый отдам голос за тов. Акопова. Я буду голосовать за него потому, что это воспитанник большевистской партии, которая изменила нашу жизнь, изменила лицо нашей земли.

Эту высокую честь, это народное доверие товарищ Акопов заслужил всей своей жизнью. С первых лет советской власти он работает на руководящей работе. В молодости — это боевой, энергичный комсомолец. Всякое дело он делает по-комсомольски, инициативно, с задором, с огоньком.

Степана Акоповича отличает стремление к знанию, тяга к учёбе, страстная любовь к технике. Он ставит себе целью стать инженером. Способный, чрезвычайно настойчивый, Степан Акопович добивается своей цели.

Мы видим, что вся жизнь тов. Акопова — это непрерывный рост, непрерывное движение вперёд. В годы Отечественной войны, когда перед нашей промышленностью встали новые огромные задачи, Наркомат среднего машиностроения добился немалых успехов.

Будет верным слугой народа

Я, рядовой колхозник сельскохозяйственной артели «Алейский пахарь», проживаю на свете 63 года. Много видел на своём веку и плохого и хорошего. Но самым памятным в моей жизни остался день прошлых выборов в Верховный Совет СССР. Тогда мы, трудящиеся колхозной деревни, с чувством гордости впервые по Сталинской Конституции выбрали депутатов в Верховный Совет лучших людей страны...

В предстоящие выборы избиратели нашего Рубцовского избирательного округа выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, сталинского Наркома среднего машиностроения Степана Акоповича Акопова, верного сына Родины.

Достоинный кандидат нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных

Работая ещё на Харьковском тракторном заводе, я много слышал о Степане Акоповиче Акопове. Лично встретиться с ним мне пришлось только в 1943 году, когда он приехал к нам на Алтайский тракторный завод.

Я, как начальник чугунолитейного цеха, знакомил тов. Акопова с работой в цехе. Степан Акопович заглянул в каждый уголок, побывал на всех участках, ознакомился с технологическими процессом всей работы чугунолитейного цеха. Заметив неполадки в работе, давал четкие указания, советы.

На 1943 год было запланировано строительство закрытого шихтарного двора. Осмотрев место и узнав условия работы, товарищ Акопов дал указания немедленно построить крытый шихтарный двор. Распоряжение Наркома было выполнено. Отсутствие второго крана на конвейере сильно тормозило работу, срывало выполнение программы. Увидев это, тов. Акопов дал распоряжение за счёт любых работ поставить второй кран. Кран был поставлен. Это во много раз увеличило выполнение производственного задания.

Талантливый организатор

В первые годы войны по приказу товарища Сталина промышленность временно оккупированных фашистами областей была эвакуирована в глубокий тыл. Нужно было большое напряжение сил, чтобы в короткий срок восстановить и пустать в ход на новом месте заводы-гиганты. Именно так родился наш Алтайский тракторный завод. В 1942 году, когда на большой площадке росли первые корпуса будущего гиганта, к нам приехал Народный Комиссар среднего машиностроения Степан Акопович Акопов.

Работая в то время главным технологом завода, я доказывал товарищу Акопову о подготовке производства по механическим цехам. Степан Акопович с большим знанием дела внимательно разбирался в строительстве цеха, сделал ряд замечаний, дал ценные практические указания по установке станков и организационной структуре цехов. Там, где это требуется, тов. Акопов оказывал нам практическую помощь. Он дал указания пополнить наш отдел техническими работниками.

С. ЭПИШТЕЙН, начальник тракторного цеха завода АТЗ.



